
 

 

 

 
 

 

KIA zůstává hrdým partnerem organizace Seniorem 

s radostí 

 
 

 Značka KIA pokračuje v podpoře seniorů, kterou započala v dubnu v době 

pandemie COVID-19 

 Dobrovolníci organizace Seniorem s radostí rozvezli během dubna a května 

přes 1 200 obědů, vyzvedli a předali skoro 5 000 roušek 

 Desítka zapůjčených vozů KIA najezdila v době pandemie na 20 tisíc 

kilometrů a pomohla tak 15 000 seniorů a dalším ohroženým skupinám 

obyvatel po celé republice                                                                                                                                                                                                                                             

 Pro potřeby organizace budou nově využívány tři modely Kia Stonic a v 

plánu jsou společné projekty zaměřené na aktivity se seniory 

 Na partnerství se Seniorem s radostí se podílí společnost KIA MOTORS 

CZECH s.r.o. a pražský dealer AUTO JEREMIÁŠOVA s.r.o. 

 

Praha, 13. července 2020 - Společnost KIA MOTORS CZECH, která ve spolupráci s neziskovou 

organizací Seniorem s radostí více než dva měsíce pomáhala při ochraně občanů před 

onemocněním COVID-19 po celé České republice, oznámila prodloužení partnerství za podpory 

společnosti AUTO JEREMIÁŠOVA s.r.o. Pražský dealer poskytl pro nezbytné potřeby organizace tři 

modely Stonic v barvách české státní vlajky. KIA se tak stala exkluzivním a hrdým partnerem 

organizace Seniorem s radostí. 

V době pandemie COVID-19 (duben a květen) najezdila flotila 10 zapůjčených vozů Kia organizaci 

téměř 20 tisíc kilometrů. Kromě potravin, transportů k lékaři, léků či hygienických potřeb se patnácti 

tisícům seniorů a dalším ohroženým skupinám obyvatel v různých oblastech republiky rozvezlo přes 

1 200 obědů a skoro 5 000 hygienických roušek. Nově poskytnuté modely Kia Stonic reprezentující 

barvy České republiky, dostatečně zajistí mobilitu dobrovolníků, kteří pečují o tisíce aktivních klientů 

v seniorském věku. Jedním z hlavních cílů spojení značky KIA a organizace Seniorem s radostí je i 

uskutečnění několika společných projektů, jejichž cílem bude i vzdělávání řidičů s celoživotními 

zkušenostmi s důrazem na bezpečnost silničního provozu.   

„Být součástí velmi důležité mise je výjimečný okamžik nejen pro člověka, ale i pro společnost jako je 

ta naše. Těší nás, že jsme mohli přiložit naše „kola“ k dílu a v nelehké situaci pomáhat a bezpečně 

dovézt dobrovolníky z organizace Seniorem s radostí s pomocí tam, kde byla v tu chvíli nejvíce 



 

 

potřeba. Právě dobrovolníkům a všem pomáhajícím organizaci patří naše největší poděkování. 

Přestože nejtěžší období pandemie je za námi, jsme si vědomi, že pomoc a zajišťování základních 

potřeb našich spoluobčanů, kteří jsou v seniorském věku, nekončí. Proto jsme se zcela přirozeně 

rozhodli ve spolupráci pokračovat a společnými silami již připravujeme zajímavé aktivity a projekty, 

které jistě potěší nejen klienty samotné, ale i jejich rodinné příslušníky, “ říká Kateřina Vaňková 

Jouglíčková, PR & Corporate Event Manager společnosti KIA MOTORS CZECH. 

Nezisková organizace Seniorem s radostí existuje již od roku 2016 a zajišťuje aktivity a pomoc 

seniorům po celé republice a nově i na Slovensku. Spolek má k dispozici více než 12 000 

dobrovolníků, zřídil pro seniory a další ohrožené skupiny linku pomoci a v současné době pomáhá 

skoro 30 tisícům lidí. „Na začátku tohoto roku jsme se jako organizace starali o 10 000 seniorů, ale 

za dobu současné krizové situace nám počet lidí žádajících o naši pomoc 3krát narostl. Obrací se na 

nás senioři z celé republiky a jsme proto rádi, že díky zapůjčeným vozům Kia se naši dobrovolníci 

dostali i do menších měst a vesnic v regionech. Snažili jsme se pomáhat hlavně materiálně, ale 

často naše klienty potěšila už jen naše návštěva nebo milá slova po telefonu,“ říká Jana Najbrtová, 

zakladatelka neziskové organizace Seniorem s radostí. 

 

Více informací: 

Kateřina VAŇKOVÁ JOUGLÍČKOVÁ 

PR & Corporate Event Manager 

 

KIA MOTORS CZECH s.r.o. 

Jihlavská  1558/21 

140 00 Praha 4 - Michle 

 

Tel.:+420 267 188 434 

Mobil:+420 731 386 406 

E-Mail: k.vankova.jouglickova@kia.cz 

Press portal: www.kia-express.cz 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky KIA do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za dobu své existence prodala na českém trhu přes 125 000 osobních automobilů. KIA aktuálně prodává 10 modelů, 

12 modelových variant, z čehož 6 produktů nabízí s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). KIA má v Česku 57 

autorizovaných prodejních a servisních míst a zaujímá 6. místo na trhu. Od roku 2015 spolupracuje se společností Autodrom 

Most, podílí se na osvětě bezpečnosti a prevenci na kurzech pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu. Od roku 2009 se aktivně zasazuje o podporu a pomoc českým rodinám se znevýhodněnými 

či zdravotně postiženými dětmi. Ve spolupráci s Nadací Naše dítě podpořila více než 90 projektů s finanční částkou 

převyšující 2,8 milionu korun. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce kvalitních a moderních vozidel pro všechny mladé duchem. Automobilka KIA, založená 

v roce 1944, dnes prodává okolo 3 milionů vozidel ročně ve více než 190 zemích s 52 000 zaměstnanci po celém světě 

a ročními příjmy přesahující 58 bilionů KRW (přibližně 50 miliard USD). Výroba automobilů značky KIA pochází z vlastních 

výrobních závodů v šesti zemích světa. KIA v současnosti stojí na čele přechodu na čistě elektrická vozidla a podílí se na 

rozvoji mobility a služeb s tím spojených tak, aby pomohla řešit výzvy měst po celém světě. Slogan značky „The Power to 

Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapit svět vzrušujícími, inspirativními zážitky, které překonávají 

očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách www.kianewscenter.com 
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